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ESTADO DE RORAIMA 
MUNICÍPIO DE CANTÁ 

CAMARA MUNICIPAL DE CANTA 

ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO DA SÉTIMA LEGISLATURA, DO QUADRAGÉSIMO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA NO PLENARIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANTÁ, NO DIA DEZOITO DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE TRÊS. 

CAMARÀ MUNICPA 0E CANTÄ 
APROVADA NA SE3SAo 

Pletar L LetlLee Mati tet ivelt k.ha 

eRUDENTE 

AS DEZENOVE HORAS DO DIA DEZOITO DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 
TRES, REUNIRAM-SE EM SESSÃO ORDINÁRIA NO PLENÁRIO DA C¢MARA MUNICIPAL 
DE CANT�, OS VEREADORES QUE COMPÕEMO PODER LEGISLATIVO. A PRESIDENTE 
ROBERTA, SOLICITOU A PRIMEIRA SECRETÁRIA FERNANDA, QUE FIZESSE A 

CHAMADA DOS VEREADORES PARA A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUME ESTIVERAM 
PRESENTES OS VEREADORES: FERNANDA CURVINA, FRANCISCO HÉLIO, ITALO 
VOGEL, LUCVALDO ALVES, ROBERTA NOGUEIRA, RONALDO CARVALHO E 

WANESSA MATOS, A PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÁO ORDINÁRIA. EM 
SEGUIDA FOI PARA O HORÁRIO DO PEQUENO EXPEDIENTE, ONDE FOI LIDO: OFICIO 
N° 051/2023, 052/2023, DO GABINETE DA PRESIDENTE, O PROJETO DE LEI: N° 007/2023, 

"DISPÖE SOBRE AUTORIZAÇÃO LEGISLATIVA PARA A INSTITUIÇ�O DO PAGAMENTO 

DO INCENTIVO POR DESENPENHO DO PROGRAMA PREVINE BRASIL, MEDIANTE 
REGULAMENTAÇÃo POR DECRETO MUNICIPAL. EM SEGUIDA A PRESIDENTE. 
DECLAROU ABERTO O HORÁRIO DO GRANDE EXPEDIENTE, E COM A PALAVRA A 
VEREADORA WANESSA, SAUDOU A TODOS, FALOU DE INDICAÇÕESEO PROJETO DE 

LEI. EM SEGUIDAO VEREADOR RONALDO, FEZ COMENTÁRIOS SOBRE O PROJETO DE 
LEI PREVINE BRASIL. A PRESIDENTE ROBERTA, FALOU DE SEUS OFICIOS E PROJETO 

DE LEI PREVINE BRASIL. CONTINUANDO, A PRESIDENTE DECLAROU ABERTO O 
HORÁRIO DAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS, E COM A PALAVRAO VEREADOR 0TALO. 
SAUDOU A TODOS, FALOU SOBRE O PROJETO. EM SEGUIDA A VEREADORA 

WANESSA, COMENTOU SOBRE AS CRIANÇAS DISSE QUE ESTEVE COM O 
SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO, PEDIU PARA OS PAIS OBSERVAREM MAS SEUS FILHOS 
SOBRE JOGOS INTERNET ETC. COMA PALAVRA O VEREADOR LUCIVALD0, FALOU 

SOBRE O DOCUMENTO QUE VEIO DA PREFEITURA DISSE QUE ESTÁ PARA APOIA 

TODOS ELES. O VEREADOR RONALDO, DISSE SOBRE A PREOCUPAÇÃO DAS 

CRIANÇAS NA ESCOLA, PEDIU CONTRATAÇÓES DE PORTEIROS PARA AS ESCOLAS DO 
MUNICÍPIO. A VEREADORA FERNANDA, FALOU DO PROJETO DISSE QUE ESTÁ PARA 
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CANTÁ - RR, 18 DE ABRIL DE 2023. 

ROBERTA S. NÓGUEIRA PEIXOTO 
PRESIDENTE 

FAZER A APROVAÇÁO, COMENTOU DAS AMEAÇAS DAS ESCOLAS. COM A PALAVRA A 
PRESIDENTE ROBERTA, FALOU DAS PREOCUPACÕES DAS ESCOLAS QUE NÁO TEM 
SEGURANÇA NENHUMA SEM MUROE PORTEIROS. A PRESIDENTE DEU POR 
ENCERRADA A SESSÃO, DA QUAL EU FERNAND A CURVINA, PRIMEIRA SECRETÁRIA, 

LAVREI E ASSINEI A PRESENTE ATA, QUE VAL LIDA E SE ACHADA CONFORME, 

ASSINADA PELA PRESIDENTE. COM ANUÊNCIAS DOS DEMAIS VEREADORES, A SABER 

FERNANDA CURVINA, FRANCIsco HÉLIo, ITALO voGEL, LUCIVALDO ALVES, 

EM 09052023 

Paláeio AntÖnio Goues Feitosa Filho 
Plenário LeHice Mr ia de 0liveira kocha 

Endet0: Ru Licia Eduardo Queiroz 
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ROBERTA NOGUEIRA, RONALDO CARVALHO E WANESSA MATOS. 
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